



## **В Курске местный житель подозревается в причинении в ходе конфликта тяжких телесных повреждений мужчине, от которых он скончался**



Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области расследуется уголовное дело в отношении 26-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Установлено, что 28 января 2023 года, подозреваемый, находясь в одном из ресторанов г. Курска, на почве возникших личных неприязненных отношений к ранее незнакомому 40-летнему мужчине, нанес ему удары руками в область головы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

От полученных телесных повреждений 25 февраля 2023 потерпевший скончался в лечебном учреждении.

По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1772305>